Barem - testul de antrenament nr. 3

1. 3 puncte
a=22020(23 — 22 42— 1) = 22020 . 5 e 1p
b =32020(32 — 3 — 1) = 32020 . 5 e 1p
@b = (21000 . 31010 G )2 e 1p
2. 4 puncte
Notam cu X numarul persoanelor si cu y numarul meselor
X =2V F 25510 = 4(Y = 9) F B s 1p
27 4 25 = A(Y = 9) 3 ottt e 1p
VI 29 (MBS )ttt ettt ekttt et b et bt R et b bt h e s e s eneas 1p
X =83 (PEISOAINE )...cvtieieseeiieti ettt ettt et s b et b e n ettt e 1p
3. 2 puncte
abcua+b =10  ab € {19,28,37,46,55,64,73,82,91}.....c.cccervirrrieerierreeeeie s 1p

D 7 @D € {28,971 .eeevveoeeeeeeeeeoeeee oo eee e ee et et 1p



